



**МІНІСТЕРСТВО З ПИТАНЬ СТРАТЕГІЧНИХ ГАЛУЗЕЙ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ  
(Мінстратегпром)**

**Н А К А З**

Київ

№ \_\_\_\_\_

**Про внесення змін до наказу  
Мінстратегпрому  
від 28.12.2020 № 85**

Відповідно до Закону України «Про Національний архівний фонд та архівні установи», Порядку утворення та діяльності комісій з проведення експертизи цінності документів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 08 серпня 2007 р. № 1004, постанови Кабінету Міністрів України від 17 січня 2018 р. № 55 «Деякі питання документування управлінської діяльності», Правил організації діловодства та архівного зберігання документів у державних органах, органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах і організаціях, затверджених наказом Міністерства юстиції України від 18 червня 2015 р. № 1000/5 і зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 22 червня 2015 р. за № 736/27181, та у зв'язку з уведенням в дію штатного розпису Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України

**НАКАЗУЮ:**

1. Унести до положення про Експертну комісію з проведення перевірки цінності документів, затвердженого наказом Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України від 28 грудня 2020 р. № 85 «Про затвердження положення про комісію з експертизи цінності документів та її складу» (далі – Положення), такі зміни:

у тексті Положення слова «Віце-прем'єр-міністр України – Міністр з питань стратегічних галузей промисловості України» в усіх відмінках замінити словами «Міністр з питань стратегічних галузей промисловості України» у відповідних відмінках;

абзац другий пункту 4 Положення викласти в такій редакції:

«Головою ЕК призначається державний секретар, а секретарем – головний спеціаліст служби діловодства Мінстратегпрому».

2. Унести зміни до складу Експертної комісії з проведення експертизи цінності документів Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України, затвердженого наказом Міністерства з питань стратегічних галузей

промисловості України від 28 грудня 2020 р. № 85 «Про затвердження положення про комісію з експертизи цінності документів та її складу», виклавши його в редакції, що додається.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на державного секретаря Олену СПІРІНУ.

**Заступник Міністра  
з питань європейської інтеграції**

**Юрій ПЕТРОВСЬКИЙ**